
 

 

 

 

Notă de informare privind prelucrarea datelor personale pentru înscrierea și 
participarea la evenimente dedicate unor categorii de elevi si angajati din liceele 

partenere ale Bancii Transilvania în cadrul proiectului „Young and free” 
 

 
Ne bucurăm că ești interesat să faci parte din proiectul Young and free, proiect  organizat de Banca 

Transilvania (în continuare „BT” sau „banca”) pentru elevi, cadre didactice și personal auxiliar din cadrul 

liceelor partenere ale băncii. În cadrul proiectului ne propunem să organizăm 

cursuri/meditații/workshop-uri (denumite continuare “evenimente” ) dedicate elevilor și personalului 

acestor licee partenere. 

Liceele partenere BT sunt cele a căror denumire o regăsești în lista din câmpul dedicat al formularului. 

Evenimentele BT sunt dedicate elevilor liceelor partenere din clasele a XI-a si a XII-a, precum și cadrelor 

didactice și personalului auxiliar din cadrul liceelor partenere. 

 

Înainte să te înscrii pentru participare la evenimentele din cadrul proiectului Young and free, te informăm 

cum îți vom prelucra datele personale în calitate de persoană înscrisă și, după caz, ca participant la aceste 

evenimente. 

 

Pentru prelucrarea datelor personale din perspectiva altor calități pe care e posibil să le ai în relație cu BT 

(ex. client, vizitator al sediilor BT, al website-urilor și paginilor de social media ale BT etc) regăsești detalii 

în Politica de confidențialitate de pe site-ul www.bancatransilvania.ro.  

 

1. Cine este operatorul care prelucrează datele și cine sunt persoanele vizate? 

 

Banca Transilvania S.A.  este operatorul datelor personale ale celor care se înscriu prin acest formular 

și, după caz, participa la evenimente după înscriere. Persoanele care se înscriu/participa la evenimente sunt 

persoanele ale căror date le prelucrăm (în continuare și “persoane vizate”) 

Detalii despre cine este BT găsești în Politica de confidențialitate BT, la secțiunea B.  

 

2. Pentru ce scopuri ți se prelucrează datele? 

Îți prelucrăm datele ca să: 

➢ te înscriem la evenimente prin acest formular;  

➢ îți trimitem infomări prin care îți confirmăm înscrierea și, dacă este cazul, informări cu detalii 

despre evenimente (ex. tipul de eveniment, date de organizare, locație etc); 

➢ verificăm cu liceul partener pentru care te-ai înscris, dacă ești dintre elevii/angajații acestui liceu 

pentru care organizăm evenimentele; 

➢ organizăm, inclusiv din punct de vedere logistic evenimentele 

Aceste scopuri ale prelucrării se completează cu cele menționate în Politica de confidentialitate BT, 

secțiunea C, pct. 7 lit. b 

  

3. Ce categorii de date personale îți prelucrăm și de unde le avem? 

Pentru scopurile indicate la pct. 2, ar urma să îți prelucrăm următoarele categorii de date personale: 

➢ nume, prenume - avem nevoie de aceste date ca să poți fi identificat printre elevii/angajații liceului 

pentru care organizăm evenimente; 

http://www.bancatransilvania.ro/
https://www.bancatransilvania.ro/politica-prelucrare-si-protectie-date-personale
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➢ date de contact – folosim numărul de telefon și/sau adresa de e-mail pentru confirmarea înscrierii 

tale la evenimentele, pentru transmiterea de informări pentru asigurarea desfășurării 

evenimentelor în condiții optime; 

➢ calitatea de elev si clasa în care ești, respectiv calitatea de cadru didactic/personal auxiliar la un 

anumit liceu partener, precum si funcția (aceasta din urmă, dacă ești cadru didactic și alegi să o 

completezi) 

Colectăm aceste date de la tine, când completezi formularul de înscriere la eveniment. 

4. Care sunt temeiurile legale în care îți prelucrăm datele și ce se întâmplă dacă nu 

dorești să îți fie prelucrate? 

 

Temeiurile în baza cărora BT prelucrează datele tale ca participant la evenimentul BT sunt, după caz: 

➢ interesul legitim al băncii și al fiecărui liceu partener de a verifica identitatea celor înscriși, pentru 

a se asigura că nu sunt primite la evenimente persoane care nu întrunesc condițiile de participare, 

interesul de a putea organiza evenimentele, inclusiv logistic, și de a asigura desfășurarea lor în 

condiții optime; 

Când prelucrarea datelor tale are la bază interesele legitime menționate mai sus, ai dreptul să te opui acestei 

prelucrări. Îți vom putea acomoda unele cereri de opoziție (ex. dacă te opui să te contactăm pentru a-ți 

trimite unele informari) dar dacă te opui altor prelucrări (ex. dacă nu dorești să ne furnizezi datele 

obligatorii pentru inscrierea la evenimente) nu vom putea să te înscriem, să verificăm dacă ești dintre 

elevii/angajatii liceului partener sau să îți permitem să participi la aceste evenimente. 

 

Către cine este posibil să dezvăluim datele tale? (destinatarii datelor, inclusiv din țări terțe) 

Datele tale este posibil să fie dezvăluite/transferate, în funcție de situație, către anumite categorii de 

destinatari: 

➢ liceul partener pe care l-ai selectat în formular, pentru a verifica dacă ești elev/angajat al acestuia 

pentru care se permite participarea la evenimente; 

➢ parteneri contractuali ai bancii (prestatori de servicii) utilizați pentru asigurarea înscrierilor pe 

site-ul băncii, precum dar fără a se limita la: prestatori de servicii IT (mentenanță, hosting), servicii 

pentru evenimente, de transmitere a mesajelor SMS/e-mail etc 

Nu transferăm datele tale către țări terțe sau organizații internaționale. 

 

Realizarea de profile  

Nu folosim datele tale în scop de profilare si nici nu luam decizii bazate pe prelucrarea exclusiv automata a 

datelor tale. 

Cât timp îți prelucrăm datele? 

Datele tale le vom prelucra pentru perioada desfășurării evenimentelor (dacă întrunești condițiile de 

participare), respectiv pentru o perioadă de cel mult o lună de la data când dacă te înscrii prin formular dar 

nu îndeplinești condițiile de participare.   

 

 

Care sunt drepturile de care beneficiezi în legătură cu prelucrarea datelor tale? 

 



 

 

 

 

Îți este garantată exercitarea următoarelor drepturi prevăzute de GDPR: a) dreptul de access la datele tale, 

b) dreptul la rectificarea datelor, c) dreptul la ștergerea datelor, d) dreptul de opoziție, e) dreptul la 

restricționarea prelucrării, f) dreptul la portabilitatea datelor, g) dreptul de a depune o plângere la 

Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. Dacă decizi să ți le 

exerciți, cererile tale vor fi analizate și soluționate punctual, raportat la momentul și la temeiul în care îți 

sunt prelucrate datele personale pentru care îți exerciți drepturile 

Pentru exercitarea drepturilor menționate la punctele a) – f), poți trimite cererea ta la datele de contact ale 

responsabilului BT cu protecția datelor, astfel: 

• pe cale poștală, la adresa din mun. Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanților, nr. 30-36, 

jud. Cluj, cu mențiunea „în atenția responsabilului cu protecția datelor” 

• la adresa de e-mail: dpo@btrl.ro 
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